

EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO DA UFAC

ADENDO Nº 03 DO EDITAL Nº 41/2024 – PROGRAD

A COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO torna público o Adendo nº 03 ao Edital nº 41/2024 – PROGRAD, que retifica o Anexo III do edital de abertura, nos seguintes termos, permanecendo inalterados os demais itens.

1. Retificação da Bibliografia sugerida da Área 21 – Humanidades, nos termos abaixo:

Onde se lê:

CARNEIRO DA CUNHA, Manuela. “Conhecimentos, cultura e ‘cultura’”. In: *Cultura com aspas e outros ensaios*. São Paulo: Cosac Naify, 2009, p. 311-373.

Leia-se:

CARNEIRO DA CUNHA, Manuela. “ ‘Cultura’ e cultura: conhecimentos tradicionais e direitos intelectuais”. In: **Cultura com aspas e outros ensaios**. São Paulo: Cosac Naify, 2009, p. 311-373.

Rio Branco - AC, de 26 de novembro de 2024.

COMISSÃO ORGANIZADORA DO PROCESSO SELETIVO